
  令和５年７月
２ 調査協力者
  京都府内の高校生 13,967人
３ 調査結果（抜粋）

◆大麻は身体（脳）に有害だと思いますか？（令和４年から追加調査した項目）

   

 令和４年中の薬物乱用少年の検挙人員は31人（前年対比-３人）で、そのうち大麻に
よる検挙が30人（前年対比-３人）で、その内訳は中学生０人、高校生２人となってい
ます。
    府内の高校生の違法薬物に対する認識や薬物乱用に係る現状を把握するため、平成
28年から違法薬物等に関するアンケート調査を実施していますが、令和５年の実施結
果については、次のとおりです。

１ 調査時期

高校生に対する
「違法薬物等に関するアンケート調査」結果について（令和５年）

「大麻は身体（脳）に有害でない・分からない」と回答した高校生が861人
（６％）いる。
大麻の有害性について正しい知識を持つ必要がある。
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◆誘われた違法薬物は何ですか？（複数回答可）

◆違法薬物の使用について誘われたことがありますか？

「誘われたことがある」と回答した高校生60人のうち、誘われた違法薬物は「大麻」と回答
した者が29人いる。また、「覚醒剤」と回答した高校生は12人であり、毒性の強い薬物に移
行する危険性が身近に潜んでいる。

「誘われたことがある」と回答した高校生が60人（0.4％）いる。
高校生の身近に違法薬物の誘惑がある状況が続いている。
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◆誰に誘われましたか？（複数回答可）

「誘われたことがある」と回答した高校生60人のうち19人が「友達」、14人が「先輩・後
輩」から誘われたと回答している。身近な者から誘いを受けてもその場の雰囲気に流される
ことなく断る意思を持つ必要がある。
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令和５年高校生違法薬物に関するアンケート結果（13,967名）

１年

6,033人
（43.2%）２年

5,634人
（40.3%）

３年

2,051人
（15%）

４年

249人
（1.8%）

問１ あなたの学年

はい

942人
（7%）

いいえ

13,025人
（93%）

問２ タバコを吸ってみたいと思った

ことがありますか？

はい

6,293人
（45%）

いいえ

7,674人
（55%）

問３ お酒を飲んでみたいと思っ

たことがありますか？

はい

145人
（1%）

いいえ

13,822人
（99%）

問４ 違法薬物を試してみたいと思っ

たことがありますか？
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問５ 違法薬物について、どのような印象を持っていますか？

（複数回答可）

はい

13,106人
（94%）

いいえ

263人
（2%）

分からない

598人
（4%）

問６ 身体（脳）に有害だと思いますか？

はい

60人
（0.4%）

いいえ

13,907人
（99.6%）

問７ 誘われたことがあるか？
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問７-1 誘われた違法薬物
（複数回答可）

19 14 12 15人

友達 先輩・後輩 大人 その他

問７-2 誰に誘われたか？
（複数回答可）

はい

6,660人
47.7%

いいえ

7,307人
（52.3%）

問９ OD（ｵｰﾊﾞｰﾄﾞｰｽﾞ）という言葉を知っていますか？

12,743 

34 779 411 0 人

許されない 1回くらいなら 個人の自由 その他 無回答

問８ 違法薬物を使うことについて、

どのように考えていますか？


